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Θερινό σεμινάριο προετοιμασίας για το VCE από 
τα Σχολεία της Ελληνικής Κοινότητας 
Μελβούρνης
/ Ομογένεια

Τα Σχολεία της Ελληνικής Κοινότητας Μελβούρνης συνεχίζουν 
να επενδύουν ενεργά στην ακαδημαϊκή επιτυχία των μαθητών, 
υλοποιώντας στοχευμένες και σύγχρονες εκπαιδευτικές 
δράσεις καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους. Στο πλαίσιο αυτής της 
δέσμευσης, διοργανώνουν και φέτος το Θερινό Σεμινάριο 
Προετοιμασίας για το VCE 2026, ένα διήμερο εντατικό 
σεμινάριο προετοιμασίας για μαθητές που παρακολουθούν το 
μάθημα των Ελληνικών σε επίπεδο VCE.
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Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί στις 20 και 21 Ιανουαρίου 2026 στο Ελληνικό 
Κέντρο (168 Lonsdale Street, Melbourne) και απευθύνεται σε μαθητές που 
ετοιμάζονται για τις εξετάσεις σε επίπεδο VCE, ιδιαίτερα σε όσους στοχεύουν σε 
υψηλές επιδόσεις.

Πρόκειται για ένα άριστα δομημένο και ιδιαίτερα αποτελεσματικό πρόγραμμα, 
σχεδιασμένο και υλοποιημένο από καταρτισμένους και έμπειρους εκπαιδευτικούς, 
με πολύχρονη εμπειρία στην προετοιμασία μαθητών για τις εξετάσεις VCE στο 
μάθημα των Ελληνικών.

Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου, οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να:

αποκτήσουν σαφή εικόνα της δομής και των απαιτήσεων των εξετάσεων VCE 
στο μάθημα των Ελληνικών,
αναπτύξουν ουσιαστικές δεξιότητες προφορικού και γραπτού λόγου,
ενισχύσουν την αυτοπεποίθησή τους μέσα από στοχευμένη εξάσκηση στην 
τυπολογία των εξετάσεων,
εξασφαλίσουν ένα σημαντικό προβάδισμα για τη νέα σχολική χρονιά.

Το Θερινό Σεμινάριο Προετοιμασίας για το VCE 2026 προσφέρει στους μαθητές 
μια μοναδική ευκαιρία να ενδυναμώσουν τις δεξιότητές τους, να εδραιώσουν τις 
γνώσεις τους και να προσεγγίσουν τις εξετάσεις VCE με αυτοπεποίθηση και σωστή 
προετοιμασία.

Ημερομηνίες και ώρες:

Τρίτη 20 Ιανουαρίου 2026, 9:30 – 14:00
Προφορική Εξέταση και Παραγωγή Γραπτού Λόγου

Τετάρτη 21 Ιανουαρίου 2026, 9:30 – 14:00
Κατανόηση Προφορικού και Γραπτού Κειμένου

Το κόστος είναι $95 για τη μία μέρα και $170 για τις δύο μέρες.

Εγγραφές: https://www.trybooking.com/events/landing/1506811

Για περισσότερες πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να 
επικοινωνήσουν με την Ελληνική Κοινότητα Μελβούρνης.
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